
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Praha, 18. července 2023 – Začátek školního roku je významným dnem pro děti i jejich rodiče. Ať už vaše dítko usedne 
do školní lavice poprvé, nebo studuje na střední či vysoké škole, potřebuje mít svůj prostor i doma. Prvňáček se neo-
bejde bez psacího stolu s kvalitní židlí, ale zároveň byste měli zachovat místo pro dětské hry. Pokoj pro teenagera už 
je spíše malá garsonka, která kombinuje několik obvykle samostatných místností – od ložnice a obývacího pokoje, až 
po pracovnu a šatnu. 
 
„Vybavení dětského pokoje rodiče průměrně obměňují každých šest let,“ říká Andrea Štěpánová, marketingová ředitelka 
ASKO – NÁBYTEK. Podle ní se přibližně po této době mění potřeby, zájmy a koníčky dětí a narůstá také množství učiva, 
a proto je potřeba jim jejich království přizpůsobit. Základem je samozřejmě postel s kvalitním roštem a matrací, ale 
každý pokoj by měl být vybaven také pracovním stolem a pohodlnou ergonomickou židlí. Štěpánová dodává: „Neměli 
byste zapomenout ani na dostatek úložných prostor. S přibývajícím věkem vašich ratolestí sice bude ubývat hraček, ale 
přibudou učebnice, oblečení a další věci související s koníčky dětí a dospívajících.“ 
 
Pokoj pro prvňáčka 
 
Malý školák potřebuje místo, kde se dětská hravost propojuje s pracovním koutem. Zapojte je to do procesu plánování 
a nechte je vybrat doplňky, povlečení nebo drobný nábytek. Je to důležité pro to, aby se dítko ve svém útočišti cítilo 
příjemně a bezpečně. U stolu dbejte především na dostatek osvětlení a šířku pracovní plochy. Některé psací stoly ze 
sortimentu ASKO – NÁBYTEK mají i výškově nastavitelnou desku, která s dětmi doslova poroste. Židle by měla mít také 
nastavitelnou výšku sedu a poskytovat pohodlné opření tak, aby lokty a kolena byly v pravém úhlu. Pro menší děti mů-
žete kvůli tomu pořídit stoličku pod nohy.  
 
Druhý stupeň, kdy hry ustupují zájmům 
 
Dětem v šesté třídě začíná trochu jiný režim, než na jaký byly doposud zvyklé. Méně her a více učení znamená i proměnu 
jejich dětského pokoje. Zároveň se obvykle postupně proměňují i jejich dětské zájmy. Proto v tomto věku v pokojíčku 
obvykle už nenajdete žádné hračky, a tak není potřeba tolik místa na podlaze. Na výsluní se dostává spíše elektronika a 
zároveň už je potřeba více úložného prostoru. Skvělé jsou pro to variabilní systémy, jejichž jednotlivé moduly spolu 
perfektně ladí a můžete je obměňovat podle aktuálních potřeb vaší ratolesti. 
 
Střední škola – byt v jedné místnosti 
 
Studenti už mají svůj vyhraněný vkus a spoustu koníčků, chtějí mít z pokojíku chill-out zónu, pracovnu, ložnici a někteří 
možná i obývací pokoj  a šatnu. Při výběru psacího stolu už můžete sáhnout po kancelářských kouscích, které mají do-
statek úložných zásuvek.  Místnosti studenta obvykle vévodí pracovní stůl a postel. Pokud je pokoj dostatenčně pro-
storný,  můžete zvolit už širší variantu – jeden a půl lůžko. Hodit se bude určitě i velká šatní skříň, knihovna nebo regál a 
komody pro uložení věcí. Vše pak sjednotí stylové doplňky a textílie, které pokoj rovněž zútulní.

Tisková zpráva 

Zpátky do lavic:  
Pokojíček pro prvňáka nebo studenta?  
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Postel se střešním rámem Juletta 

Okouzlující postel Juletta se stříškou je skvěle hodí právě do dětského pokoje. 

Probuďte jejich kreativitu a ozdobte společně rámy postele světelným řetě-

zem, splývavou látkou nebo sítí. Každá varianta z ní opticky vytvoří úplně jiný 

kousek nábytku. Postel je vyrobena z masivního borovicového dřeva. S peč-

livě vybraným roštem o rozměrech 90 x 200 cm a kvalitní matrací bude spá-

nek na posteli Juletta skoro jako na obláčku. Cena této postele je 6 899 Kč. 

Variabilní systém Step 

Nábytková sestava Step čerpala inspiraci z přírody. Krásná kresba dubových 

ploch je v doplněna o detaily v bílé a dekor šedého betonu. Hodí se jak do 

chlapeckého pokojíčku, tak i do dívčího, ale zalíbení v něm možná najdou i 

rodiče a pořídí si jej do své domácí kanceláře. Nábytek Step je vyroben z lami-

nované dřevotřísky s dekorem sušenkového dubu, matné bílé a imitace še-

dého betonu.  

Variabilní systém Faro 

Kolekce nábytku Faro vás na první pohled zaujme svým skandinávským desig-

nem. Masivní nohy doplňují bílé plochy a šedé či dubové detaily na zásuvkách 

a dvířkách. Subtilní úchytka pak podtrhne minimalistický moderní vzhled. 

Tento program se skvěle hodí do dětského pokoje, a to už od prvního stupně. 

Zalíbení v něm díky nadčasovému dekoru ale najdou určitě i dospívající nebo 

vysokoškoláci.  

 

Variabilní úložný systém Milano 

Elegantní a moderní – to je kolekce nábytku Milano. Lesklé bílé plochy jedno-

duše sladíte s jakoukoliv výmalbou. Regály Milano využijete v dětském pokoji, 

ale i v domácí pracovně, obývacím pokoji nebo předsíni. Jednotlivé regály lze 

mezi sebou snadno kombinovat a vytvořit si tak úložný prostor podle vašich 

představ. Přihrádky regálů můžete doplnit o praktické úložné boxy, které  
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O společnosti 

 
Společnost ASKO-NÁBYTEK, součást rodinné podnikové skupiny PORTA se sídlem v Německu, patří mezi největší tuzemské prodejce nábytku s 

tradicí již od roku 1991, kdy společnost otevřela první prodejnu v Praze. S heslem „Nábytek pro všechny“ nabízí ve 13 prodejnách po celé České repub-

lice kompletní sortiment vybavení domácnosti, bytových doplňků a kuchyní na míru. S cílem umožnit nákup nabízeného sortimentu i on-line, z pohodlí 

domova, provozuje ASKO-NÁBYTEK od roku 2009 e-shop. 

 
Společnost klade zásadní důraz na spokojenost zákazníků, a proto nabízené služby neustále zkvalitňuje a rozšiřuje. Reflektování nejnovějších trendů se 

promítá do kontinuální renovace obchodní sítě. Zákazníkovi jsou v prodejnách ASKO-NÁBYTEK k dispozici vyškolení prodejci, kteří nabízejí odborné 

poradenství s ohledem na možnosti a přání každého klienta. Potřeby náročnějšího zákazníka uspokojí realizace zakázek na míru. Specializovaná kuchyň-

ská studia v každé prodejně poskytují kompletní servis – od 3D návrhu, výroby, až po dopravu a montáž kuchyně. 

 
Další informace o společnosti naleznete na www.asko-nabytek.cz.  

 
Věděli jste, že… 

pokud je nákup trochu větší, než jste čekali, můžete v každé ze 14 prodejen ASKO – NÁBYTEK využít 
služby asistované nakládky. Naši skladníci vám pomohou s převozem zboží až k vašemu vozidlu. Na vy-
braných prodejnách si také můžete zapůjčit naši dodávku, která usnadní dopravu na jakékoliv místo si 
vyberete. 

Široký sortiment společnosti ASKO - NÁBYTEK můžete nakoupit i prostřednictvím e-shopu www.asko-
nabytek.cz. Mimo klasického servisu poskytuje e-shop i odborné služby a garantuje doručení zboží maxi-
málně do 5 pracovních dnů od objednání, pokud není u konkrétního produktu uvedeno jinak. V případě, 
že nebudete se svou objednávkou spokojeni, nebo jste se rozhodli pro jiný kousek, je možné zboží vrátit 
i reklamovat na jakékoliv prodejně ASKO - NÁBYTEK. 
 

 
Kontakt pro média 

Romana Franck • Tel.: +420 734 231 343 • E-mail: franck@know.cz 
Veronika Jíšová • Tel.: +420 605 224 749 • E-mail: jisova@know.cz 
www.knowcomm.cz 

http://www.asko-nabytek.cz/
http://www.asko-nabytek.cz/
http://www.asko-nabytek.cz/
mailto:franck@know.cz
mailto:jisova@know.cz
http://www.knowcomm.cz/

